
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Орлов Денис Валентинович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Юрія Пасхаліна, буд. 7 а, кв. 34 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (хірургічна стоматологія), допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1333/0/63-24 

2. Нігай Ілля Ігорович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Набережна Перемоги,  

буд. 42ю, кв. 70 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за зазначеним в заяві про отримання ліцензії ідентифікаційним кодом відсутня інформація 

про ФОП в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1334/0/63-24 

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, результати проведення 

позапланових заходів державного нагляду 

(контролю) щодо дотримання суб’єктами 

господарювання вимог законодавства у сфері 

господарської діяльності з медичної практики»  

від 12.04.2024 № 622 
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3. ФОП Величко Юлія Леонідівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, с. Княжичі, вул. Садова 6,  

буд. 179 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1335/0/63-24 

4. ФОП Якушев Едуард Володимирович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр.Хмельницького Богдана, 

буд. 32 А, кв. 36 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 19.10.2021 № 2247 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ФОП Якушеву Едуарду Володимировичу ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 01.04.2024 № 1337/0/63-24 

5. ФОП Ромашевська Олександра Вікторівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Гетьмана Вадима, буд. 38, кв. 218 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  



3 

 

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (стоматологія), допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1341/0/63-24 

6. ФОП Балецький Віктор Станіславович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-Каширський, 

вул. Захисників України, буд. 14 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості подані у порушенням вимог пункту 6 Ліцензійних умов (у разі провадження 

фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її провадження 

відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його 

освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця провадження окремо). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1344/0/63-24 

7. ФОП Байдікова Марина Михайлівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Квітова, буд. 26, кв. 23 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "хірургічна стоматологія" 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1348/0/63-24 
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8. ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МХП" 

Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Елеваторна, 

буд. 1 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення ЗОЗ (рекомендовано зазначити 

розпорядчий документ (наказ) про створення медичного центру та затвердження 

положення про нього). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1349/0/63-24 

9. ФОП Тхір Ігор Ігорович 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, пр-т Лушпи Михайла, буд. 49, кв. 97 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявний інструментарій, що повинен 

стерилізуватись). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1356/0/63-24 

10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАЙЛИК 

ДЕНТАЛ КЛІНІК» 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Творча, буд. 46 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 8 (позиція 1) Відомостей наявні інформація про спеціаліста, спеціальність якого 

не задекларована у пунктах 1, 2 Відомостей (рекомендовано задекларувати спеціальність 

"організація і управління охороною здоров'я" у пунктах 1та 2 Відомостей). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1357/0/63-24 

11. ФОП Добрянська Олеся Іванівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, смт Мар'янівка, вул. Героїв 

Майдану, буд. 27 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 01.04.2024 № 1359/0/63-24 

12. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ОДЕСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-

РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "ЧУТИ СЕРЦЕМ" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. 411 Батареї, буд. 2 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей не зазначені реквізити розпорядчого документа про утворення 

закладу охорони здоров'я та затвердження положення про нього (наказ, розпорядження 

тощо). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1363/0/63-24 
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13. ФОП Трифонова Лариса Яківна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, с. Новоселівка, 

вул. Шевченко, буд. 27А 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 8 Відомостей не зазначена  інформація про сертифікат лікаря-спеціаліста 

(позиція 4);  

- найменування міста рекомендовано привести у відповідність до вимог Закону України 

"Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних 

режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки" (м. Дніпропетровськ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1366/0/63-24 

14. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2193 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 (позиція 4) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та 

стерилізація медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення 

стерилізації медичних виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або 

в інших приміщеннях, де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та 

протиепідемічного режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити 

стерилізаційну та перенести туди стерилізаційне обладнання, зазначене в кабінеті лікаря-

терапевта та чергового фельдшера);  

- пункт 6 (позиція 3) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного 

оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну 

медичну допомогу" (зі змінами));   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 
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засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 8 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 

Відомостей спеціальностями "стоматологія", "терапія", "організація і управління охороною 

здоров'я");  

- пункт 8 (позиції 1, 2) Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних 

умов (кваліфікація лікаря не відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 

"Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- у пункті 9 (позиції 3, 4) Відомостей наявні інформація про фахівців, спеціальності яких не 

задекларовані у пунктах 1, 2, 6 Відомостей.  

Звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 

затверджена нова форма Відомостей, заяви про отримання ліцензії та опису документів. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1367/0/63-24 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІКАРНЯ 

ІНТЕНСИВНОЇ ТЕРАПІЇ "ЛІК ЖИТТЯ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Кримська, буд. 6А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо видів медичної допомоги між пунктами 2 та 6 

Відомостей (в структурі ЗОЗ зазначене паліативне відділення, проте "паліативна допомога" 

не надається);  

- інформацію щодо надання "паліативної допомоги", зазначену у пункті 6 Відомостей, 

рекомендовано узгодити з Порядком надання паліативної допомоги, затвердженим наказом 

МОЗ від 04.06.2020 № 1308, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.07.2020 за 

№ 609/34892 (спеціальності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1368/0/63-24 
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16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР «САН МЕДИКАЛ УКРАЇНА» 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Томашпільська, буд. 19А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та задекларованої 

спеціальності, зазначеної у пункті 6 Відомостей (позиція 4);   

- пункт 6 Відомостей  складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до вимог наказу МОЗ від 09.09.2013 №787 "Про 

затвердження Порядку застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні");   

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи кабінету (позиція 11) та 

зедекларованих у ньому спеціальностей;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1371/0/63-24 

17. ФОП Григоренко Оксана Анатоліївна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Північна,  

буд. 90А, кв.18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (на момент подачі 

заяви про отримання ліцензії від 28.03.2024 Відомості необхідно було подати в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 05.09.2023 № 1034);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність приміщення та медичного 

обладнання (оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 

№148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" 

(зі змінами));    

- виявлена неузгодженість інформації між пунктами 7 та 8 Відомстей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці;  

- у пункті 6 Відомостей (позиція 2)  зазначене медичне обладнання, що не відноситься до 

медичної допомоги за зазначеною спеціальністю. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1372/0/63-24 

18. ФОП Галевич Дмитро Михайлович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Самбірський р-н, с. Страшевичі 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-підприємця 

між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));      

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за  

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявний інструментарій, що повинен 

стерилізуватись). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1373/0/63-24 

19. ФОП Мисько Іван Іванович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Самбір, вул. Петлюри, буд. 20Ж 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи 

зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована 

медична допомога));   

- пункт 7  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну). 

Звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 

затверджена нова форма Відомостей, заяви про отримання ліцензії та опису документів. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1374/0/63-24 

20. ФОП Грабар Ангеліна Михайлівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Хустський р-н, м. Хуст, вул. Вербицького,  

буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 6 Відомостей складені з порушенням  форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;    

- у графі 6 пункту 8  Відомостей рекомендовано вказати інформацію про сертифікат лікаря-

спеціаліста з урахуванням посади та кваліфікаційної категорії,  у графі 7 - зазначається 

інформація виключно  про наявність кваліфікаційної категорії.  

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1377/0/63-24 
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21. ФОП Марчак Світлана Тимофіївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, смт Вигода, вул. Гірська, 

буд. 12, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 6 Відомостей складені з порушенням  форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;   

- графа 3 пункту 6 Відомостей  (позиція 2) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1378/0/63-24 

22. ФОП Сурак Соломія Русланівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Долина, вул. Івасюка, 

буд. 16А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 6 Відомостей складені з порушенням  форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- графа 3 пункту 6 Відомостей  складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність у стерилізаційній). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1379/0/63-24 

23. ФОП Муртазаєва Таміла Ернесівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Райдужна, буд. 44, кв. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 



12 

 

Заява від 02.04.2024 № 1383/0/63-24 

24. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЛАЙ ЛАБ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Лабораторна, буд. 33/37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 5 пункту 8 Відомостей (позиція 2) зазначена недостовірна інформація щодо дати 

видачі диплому;  

- у пункті 10 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості 

про основне місце роботи керівника ЗОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1384/0/63-24 

25. ФОП Душкевич Олеся Олегівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, "Поділля" район, 

вул.Зодчих(пн), буд. 16, кв. 67 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії від 02.04.2024 № 1382/0/63-24  та 

доданих до неї Відомостей, встановлена відповідність здобувача ліцензії вимогам 

Ліцензійних умов. 

Заява від 02.04.2024 № 1385/0/63-24 

26. ФОП Метенканич Наталія Степанівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Заньковецької, буд. 17, кв. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (медичні 

вироби та вироби медичного призначення повинні застосовуватися ліцензіатом лише у 

пристосованих приміщеннях) та ДБН В.2.2-10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні 

положення", затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

26.12.2022 № 278 (допускається розміщувати у житлових і громадських будівлях кабінети 
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лікарського прийому за наявності окремого входу з вулиці, дотримання вимог щодо 

інклюзивності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.04.2024 № 1388/0/63-24 

27. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОКУЛОПЛАСТИКА БАРІНОВОЇ" 

Місцезнаходження: м.Київ, пр.Берестейський, буд. 42-А, 1015 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- обладнання, зазначене у пункті 6 Відомостей (позиція 5) не відноситься до задекларованих 

спеціальностей, крім того наявне обладнання, що вказує на хірургічні втручання;   

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 та 

виключити ті, що повірці не підлягають). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1391/0/63-24 

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СКМ-

АЛЬЯНС" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Б.Хмельницького, буд.10 

Ідентифікаційний код: 37074984 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не підписані 

заявником, не зазначене прізвище, ініціали, відсутня дата їх складання);   
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 - у пунктах 4, 6 Відомостей рекомендовано забезпечити наявність кабінетів за всіма 

спеціальностями, що задекларовані у пункті 1 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1392/0/63-24 

29. ФОП Діогенова Марта Андріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Мучна, буд. 14, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 05.04.2024 № 582 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України" затверджено рішення про видачу ФОП 

Діогеновій Марті Андріївні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики.  

Заява від 03.04.2024 № 1393/0/63-24 

30. ФОП Іванович Юрій Васильович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Княгині Ольги, буд. 100, корпус Г, 

кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 05.04.2024 № 582 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України" затверджено рішення про видачу ФОП 

Івановичу Юрію Васильовичу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики.  

Заява від 03.04.2024 № 1394/0/63-24 

31. ФОП Рудько Ольга Олександрівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Варшавська, буд. 193, кв. 34-а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наказом МОЗ від 05.04.2024 № 582 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України" затверджено рішення про видачу ФОП Рудько 

Ользі Олександрівні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 03.04.2024 № 1395/0/63-24 

32. ФОП Макаренко Олена Геннадіївна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пл. Профспілок, буд. 3, кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1399/0/63-24 

33. РЕКРЕАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "БЕРЕГ НАДІЇ" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул. Проскурівського 

підпілля, буд. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (в заяві не 

зазначено ПІБ керівника юридичної особи та адреса провадження господарської 

діяльності);   

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264, наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635 та відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 
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від 29.03.2002 №117, ("організація і управління охороною здоров'я", "фізична та 

реабілітаційна медицина", "фізична терапія", "сестринська справа"));   

 - пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи 

зі змісту Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я»);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями 

рекомендовано та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, та 

зазначити окремо по кожній спеціальності);  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я", (медичний реабілітаційний центр) та зазначити реквізити 

розпорядчого документу (наказу) про створення закладу охорони здоров'я та затвердження 

положення про нього);  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність);  

- режим роботи зазначається виключно у графі 2 пункту 6;  

- у графі 4 пункту 6 рекомендовано зазначити повне найменування виробника, моделі 

зазначеного оснащення;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомостей щодо кабінетів та 

структури закладу;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 № 995 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних 
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відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу 

дорослим у післягострому реабілітаційному періоді");  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей (після дооснащення кабінетів) та Переліком 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№ 374);  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);     

- інформація про фахівців з реабілітації зазначається виключно у пункті 9 Відомостей; - 

графи 5. 6 пунктів 8, 9 Відомостей містить неповні реквізити документів про освіту 

(рекомендовано вказати реквізити документа про освіту, вказати вид документа, 

спеціальність, дату та ким видано документ);  

- пункти 8,  9 Відомостей не узгоджуються з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію лікарів та 

молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264,   наказу МОЗ від МОЗ від 10.11.2022 № 2016 "Про 

подальше удосконалення системи післядипломної освіти та безперервного професійного 

розвитку фахівців з фаховою передвищою, початковим рівнем (короткий цикл) та першим 

(бакалаврським) рівнем вищої медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з 

медсестринства", зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 10.01.2023 за  

№ 39/39095, та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

“Охорона здоров’я”, затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 № 117 (зі змінами)).  

Звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 

затверджена нова форма Відомостей, заяви про отримання ліцензії та опису документів. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1402/0/63-24 

34. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ДІАГНОЗІС 

МЕДІКАЛІС ГРУП” 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Володимира Великого, буд. 61,  

кв. 243 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- у пунктах 4, 6 Відомостей рекомендовано зазначити кабінети за всіма спеціальностями, 

які задекларовані у пункті 1 Відомостей та адміністративний підрозділ;  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити 

розпорядчого документа, яким затверджене Положення про ЗОЗ);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (кабінети 

не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та 

оснащення);    

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про молодших спеціалістів, спеціальності 

яких не задекларовані у пунктах 1, 2, 6 Відомостей (позиції 1, 2)). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1403/0/63-24 

35. ФОП Андрущенко Сергій Володимирович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Антонова, буд. 28/10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;    

- графа 3 пункту 7 Відомостей  складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність (позиція 2);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7-8  Відомостей щодо кількості засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;      

- у пункті 11 Відомостей не зазначене ПІБ здобувача ліцензії.  

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1404/0/63-24 
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36. ФОП Балінський Віктор Васильович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Золотоніський р-н, м. Золотоноша, вул. Баха,  

буд. 90А, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));     

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 3 та пунктом 1 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими ФОП має намір провадити медичну практику;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 та виключити 

з переліку ті, що не підлягають повірці);  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1405/0/63-24 

37. ЛІЩАНСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО 

ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, с. Ліщани, вул. Гагаріна, 

буд. 6 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за результатом розгляду заяви про отримання ліцензії від 01.04.2024 № 1332/0/63-24  та 

доданих до неї Відомостей, встановлена відповідність здобувача ліцензії вимогам 

Ліцензійних умов.  

Заява від 03.04.2024 № 1406/0/63-24 

38. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОНЛАЙН 

КЛІНІКА" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Данилевського, буд. 18, кв. 91 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1407/0/63-24 

39. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕНКА 

ЛОДЖІСТІКС" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Чайки, вул. Антонова, буд. 1А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей не зазначені реквізити розпорядчого документа про утворення 

медичного кабінету. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1409/0/63-24 



21 

 

40. ІЗЯСЛАВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, м. Ізяслав, 

вул.Незалежності, буд. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії містьть неповну інформацію (рекомендовано вказати місце 

провадження медичної практики, орган ліцензування);  

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою");   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (первинна, спеціалізована медична допомога) 

та Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я»);      

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано зазначити окремо та привести 

у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);    

 - пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 

за №892/7180);  

- у графі 2 пункту 2 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати  

ЗОЗ);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками);     

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (наявне медичне обладнання, що не відноситься до діяльності лікаря-

терапевта, рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно до 

вимог наказів МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру", від 31.05.2023  № 995 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів 

закладів охорони здоров'я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді", 31.10.2011 №734 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів лікарні 

планового лікування" (фізіотерапія));   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);   

- у пункті 6 Відомостей рекомендовано вказати кабінети за всіма спеціальностями, що 

зазначені у пункті 1 Відомостей;  

- пункт 6  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 в т.ч. 

після дооснащення кабінетів);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посади 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(рекомендовано кваліфікацію лікарів привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та 
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Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- пункт 9 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від МОЗ від 10.11.2022 № 2016 "Про подальше 

удосконалення системи післядипломної освіти та безперервного професійного розвитку 

фахівців з фаховою передвищою, початковим рівнем (короткий цикл) та першим 

(бакалаврським) рівнем вищої медичної і фармацевтичної освіти та магістрів з 

медсестринства", зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 10.01.2023 за № 

39/39095) та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами));   

- графа 6 пункту 9 Відомостей містить неповні реквізити документів про освіту 

(рекомендовано вказати рік видачі документів). Додатково звертаємо увагу, що Відомості 

носять декларативний характер, а отже додатки не передбачені. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.04.2024 № 1411/0/63-24 

41. ФОП Юрченко Олександр Юрійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, ж/м Покровський, буд. 5Е,  

кв. 46 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-підприємця 

між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- в заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати орган ліцензування). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.04.2024 № 1413/0/63-24 

42. ФОП Терелюк Григорій Володимирович 

Місцезнаходження: Херсонська обл., Херсонський р-н, смт Антонівка, вул. Степова, 

буд. 66а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 25, 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю («дерматовенерологія») допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.04.2024 № 1417/0/63-24 

43. ФОП Дубінін Ігор Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Воробйова Генадія Генерала, буд. 13-В, кв. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (на момент подачі заяви про 

отримання ліцензії Відомості необхідно було прошити);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до спеціальності, задекларованих у пункті 1 Відомостей, 

відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру" та наявне те, що не відноситься до спеціальності, 

задекларованої у пункті 1 Відомостей;   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 
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регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, після 

дооснащення кабінету); 

наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки у пунктах 7 та 8 

Відомостей. 

Звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1393 

затверджена нова форма Відомостей, заяви про отримання ліцензії та опису документів. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.04.2024 № 1419/0/63-24 

44. ФОП Лоза Христина Тарасівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Вербова, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність (позиція 2));  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.04.2024 № 1420/0/63-24 

45. ФОП Лоза Остап Тарасович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Вербова, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність (позиція 2));  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 



26 

 

Заява від 05.04.2024 № 1422/0/63-24 

46. ФОП Глущук Олена Вікторівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Ковель, вул. Липинського, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(зазначається виключно спеціальність, за якою ФОП має намір провадити медичну 

практику);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю «дерматовенерологія» відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.04.2024 № 1423/0/63-24 

Всього 46 справ 
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